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Ata da 32a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 18 de setembro 
de 2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 19 (dezoito) dias do mes de setembro de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) estando na bora regimental, foi aberto quorum para presenpa dos senhores 
vereadores, comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Geane Maria Veloso de 
Almeida, Mario Rafael de Farias Lages, Claudio Alex Cavalcante Silva, Henrique Correia 
Pinheiro, Neilza Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Thiago Viana de 
Mendonqa Canuto. Havendo quorum a presente sessao foi aberta e colocada a ata da 
sessao anterior em votagao, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura 
da pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias: Encaminho o Projeto de Lei 
n° 022/2025, para as Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, de Finangas, 
Orgamento e Fiscalizagao, e de Educagao, Cultura e Esporte emitirem parecer. Prefeita 
Fatima Rezende (PILAR AL); Requerimento de Urgencia n°. 011/2025 pede que seja 
colocado em votagao unica o Projeto de Lei n° 022/2025, do Poder Executive, na Sessao 
Ordinaria do dia 18 de setembro de 2025. Djacy Maia, Geane Veloso, Rafael Lages, Jose 
Lavodnas, Alex Cavalcante, Thiago Canuto, Henrique Pinheiro; Parecer n° 060/2025, da 
Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final, da Emenda Modificativa ao Projeto de 
Resolugao n°. 005/2025; Emenda Modificativa n° 001/2025 a ementa e os artigos 1° e 4°, 
do Projeto de Resolugao n° 005/2025. Geane Veloso; Projeto de Resolugao n°. 005/2025: 
Dispde sobre a criagao da Galeria Lilas no ambito da Camara Municipal de Pilar/AL, e da 
outras providencias (2a votagao) Monica Maria; Parecer Conjunto n° 061/2025, das 
Comissdes de Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Finangas, Orgamento e 
Fiscalizagao, do Projeto de Lei n°. 019/2025 do Poder Executive; Projeto de Lei n°. 019/2025: 
Dispde sobre a reclassificagao do perimetro da localidade Mangabeira como area urbana e 
de comercio industrial, no Municipio de Pilar/AL, e da outras providencias (1a votagao) 
Prefeita Fatima Rezende (PILAR AL); Parecer Conjunto n° 062/2025, das Comissdes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, e de Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, do Projeto 
de Resolugao n°. 006/2025; Projeto de Resolugao n°. 006/2025: Dispde sobre os 
procedimentos para a antecipagao das eleigdes para provimentos dos cargos da Mesa 
Diretora para o segundo bienio (2027-2028), nos termos do artigo 9° do Regimento Interne 
da Camara Municipal de Pilar/AL e da outras providencias (1a votagao) Presidenta Neilza 
Elias, Joceli Bruno, Djacy Maia, Geane Veloso, Rafael Lages, Jose Lavodnas, Henrique 
Pinheiro, Alex Cavalcante, Monica Maria, Thiago Canuto, Benedito Barros, Marco Antonio, 
Leonardo Lopes. Encaminhamento do Projeto de Lei n°.022/2025 para as Comissdes 
emitirem parecer. Discussao e votagao do Requerimento de Urgencia n°. 011/2025 e 
passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo ser um Requerimento simples sobre 
o Projeto Vale Letras, acrescentando determinadas series do ensino fundamental para 
melhoramento da qualidade da rede municipal de ensino. Aprovado por unanimidade. A 
presente sessao foi suspensa por 10 minutos para as Comissdes se reunirem. Retornando, 
foi colocado em discussao e votagao do Parecer n°. 060/2025 e passada a palavra para o 
vereador Djacy Maia, onde disse que a Comissao de Legislagao emitiu parecer favoravel. 
Aprovado por unanimidade. Discussao e votagao da Emenda Modificativa 001/2025 e 
passada a palavra para a vereadora Geane Veloso dizendo que a emenda tern dois objetivos 
principals, o nome da galeria e ajustar o artigo para a inclusao do registro das vereadoras 
ou suplentes de vereadora. Facultada a palavra. O vereador Djacy Maia dando seu apoio
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para que seja colocado o nome de uma ex-vereadora, sendo uma justa homenagem, deu 
seu apoio. O vereador Jose Lavodnas parabenizando a autora por essa justa homenagem, 
deu seu apoio. O vereador Rafael Lages dando seu apoio e essa galeria ira enaltecer mais 
as mulheres. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a autora. Aprovada por 
unanimidade. 2a discussao e 2a votagao do Projeto de Resolugao n°. 005/2025 de autoria da 
vereadora Monica Maria que por motivo de saude nao pdde comparecer e a vereadora 
Geane Veloso fez a explanagao do Projeto. Presidenta vereadora Neilza Elias 
parabenizando a autora. Aprovado por unanimidade em 2a votagao. Discussao e votagao do 
Parecer n°. 061/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que foi 
bastante discutido com os vereadores e juridico, que se refere ao Projeto de Lei n°. 
019/2025. Aprovado por unanimidade. 1a discussao e 1a votagao do Projeto de Lei n°. 
019/2025 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages dizendo ser urn Projeto simples, 
mas de muita importancia para o municipio, dando liberagao juridica para a construgao de 
casas em area urbanas, parabenizando a gestao. Aprovado por unanimidade em 1a votagao. 
Discussao e votagao do Parecer n°. 062/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy 
Maia dizendo que o parecer e sobre o Projeto de antecipagao da Mesa Diretora, onde a 
Comissao deu parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. Discussao e votagao do 
Projeto de Resolugao n°. 006/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo 
que e para antecipagao da eleigao da Mesa Diretora, sendo oportuno. Presidenta vereadora 
Neilza Elias dizendo que esse Projeto foi bem discutido. Aprovado por unanimidade. 
Discussao e votagao do Parecer n°. 063/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy 
Maia dizendo que as Comissbes se reuniram e emitiram parecer favoravel. Aprovado por 
unanimidade. Discussao e votagao do Projeto de Lei n°. 022/2025 e passada a palavra para 
o vereador Alex Cavalcante dizendo que esse Projeto e uma ampliagao do Vale Letras, serao 
beneficiados 430 alunos que deverao cumprir algumas regras, como presenga nas aulas, 
boas notas. Facultada a palavra. O vereador Rafael Lages dando seu apoio para o 
rendimento dos alunos na educagao. O vereador Djacy Maia dando seu apoio a esse 
importante Projeto para a educagao, ampliando esse recurso para mais alunos, 
parabenizando o governo pelo envio da materia. O vereador Jose Lavodnas dando seu 
apoio, parabenizando a gestao por incentivar a educagao e o crescimento de alunos na sala 
de aula. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a gestao, Secretario de 
Educagao, sendo uma mudanga radical na vida das familias. Aprovado por unanimidade em 
votagao unica. Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas na ordem do 
dia, a presente sessao foi passada para assuntos gerais. A vereadora Geane Veloso dizendo 
que participou de urn evento com as mulheres na igreja, falou tambem sobre o Projeto 
Fitness para cuidados com o corpo, mente e fe. Aparte o vereador Alex Cavalcante 
parabenizando a prefeita e Deputada Fatima Canute pela Romaria. O vereador Rafael Lages 
falando da romaria, pessoas com fe, parabenizando a prefeita pela organizagao da Romaria 
e inclusive recebeu um Titulo de Cidada Honoraria de Juazeiro. Parabenizou sua mae pela 
passagem de seu aniversario. O vereador Djacy Maia falando sobre a corrida do feriado da 
Emancipagao Politica de Alagoas, parabenizando a todos os envolvidos naquele evento. 
Esteve no Hospital Nossa Senhora de Lourdes, observando o cuidado de algumas 
enfermeiras com os pacientes. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o 
Secretario de Educagao pelo desfile das escolas, parabenizando tambem a prefeita Fatima 
Rezende. Falou sobre a homenagem que a prefeita Fatima Rezende recebeu em Juazeiro,
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o Titulo de Cidada Honoraria de Juazeiro. Nao havendo mais pronunciamento, antes de 
encerrar a presente sessao foi concedido um minuto de silencio pelo falecimento de Artemis 
Cabral e Flavio Aciole, em seguida foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA 
COSTA DA SILVA, Assistente do Legislativo, lavrei a presente ata que depois de lida e 
aprovada, sera assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa Diretora. Sala das 
Sessdes Vereador Antonio Aniceto dps S6btos, aos 18 dias do mes de setembro de 2025.


